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Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  CHIETI  
 

Verbale di deliberazione della 

Giunta Comunale 
Seduta del 28 dicembre  2012  n. 228 

 
OGGETTO:   Istituzione centro aggregativo per anziani. 

 
L’anno duemiladodici il giorno 28 del mese di dicembre  alle ore  16,00   nella sede comunale in 

via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del   

Sindaco, Dr. Vincenzo d’OTTAVIO. 

Sono presenti gli Assessori: 

1. Sig. Gianluca COLETTI 

2. Sig. Giannicola  DI CARLO 

3. Sig. Valentino DI CARLO 

4. Sig.ra Maria   D’ALESSANDRO 

5. Sig.  Roberto  SERAFINI 

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, 

lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott.ssa Mariella COLAIEZZI. 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita 

i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 

LA GIUNTA COMUNALE 

PREMESSO che l’Amministrazione Comunale intende perseguire ogni attività ed assumere valide 
iniziative per concorrere a sostenere moralmente le persone anziane del territorio; 

RITENUTO  opportuno ricercare spazi aggregativi per favorire lo svolgimento di una vita sociale al 
fine di concorrere, in qualche modo, all’arricchimento culturale e a fornire motivi ed occasioni di 
sano svago a tali persone; 

RILEVATO  che l’Istituto Salesiano di Ortona, a tal uopo interpellato, si è dichiarato disponibile ad 
assegnare per tale scopo, delle sale all’interno di tale comprensorio nonchè l’uso, in determinati 
giorni della settimana, della palestra allo stesso Istituto annessa; 

VISTA  la necessità di provvedere anche per fornire personale in grado di supportare validamente 
queste persone nello svolgimento di tali attività; 

 



VISTI  i pareri favorevoli resi dal Dirigente del Settore Servizi Sociali, Culturali e del Tempo 
Libero e dal Dirigente il Settore Servizi Finanziari e Risorse Umane, espressi ai sensi dell’art. 49 
del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma 
parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 
 

A voti unanimi 

DELIBERA 

1)- Istituire un centro aggregativo per anziani; 

1)- dare mandato al Dirigente del Servizi Sociali, Culturali e Tempo Libero di predisporre schema 
di convenzione con l’Istituto Salesiano di Ortona, al fine di reperire le necessarie aree da adibirsi a 
tale iniziativa; nonché di predisporre tutti gli atti consequenziali e necessari al raggiungimento di 
tale obiettivo; 

2)- prenotare, per tale esigenza, la somma di €.10.000 sul capitolo 14213 del corrente bilancio che 
ne risulta fornito. 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. 
approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 
 
 

ILSEGRETARIO GENERALE 
 F.to M. COLAIEZZI  

IL PRESIDENTE 
F.to  V. d’OTTAVIO  

L’ASSESSORE ANZIANO 
F.to R. SERAFINI 

 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 8 gennaio 2013 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI 

 
 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
Ortona, 8 gennaio 2013 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI 
 


